



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в воспрепятствовании предварительному расследованию и оскорблении следователя СК РФ

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.294 УК РФ (воспрепятствование производству предварительного расследования), ч.3 ст.296 УК РФ (насильственные действия в отношении следователя в связи с производством предварительного расследования), ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, в марте текущего года обвиняемый в городе Нязепетровске несколько раз ударил в грудь следователя СК РФ, который приехал для вручения последнему уведомления о возбуждении уголовного дела и повестки о вызове на допрос. Также он высказал оскорбления в отношении следователя.

Следствием собрана достаточная доказательная база, и после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

18.09.2018

18 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1256565>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
